

# ఎమ్మెల్యే వేములకు ఘనస్వాగతం



వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డికి స్వాగతం పలుకుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు

వేల్పూర్, డిసెంబర్ 7: బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి మూడోసారి గెలుపొందిన తర్వాత మొట్టమొదటిసారిగా నియోజకవర్గానికి వచ్చిన సందర్భంగా ఆయనకు నియోజకవర్గంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఘనస్వాగతం పలికారు. ఎమ్మెల్యేకు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి నియోజకవర్గంలోని వివిధ గ్రామాల్లో పలు వివాహ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం ఎమ్మెల్యే స్వగ్రామమైన వేల్పూర్లో వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డికి గ్రామస్థులు ఘనస్వాగతం పలికి సన్మానించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట నియోజకవర్గంలోని బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, సర్పంచులు ఉన్నారు.

## వేల్పూర్ ఎక్స్ రోడ్డు వద్ద..

ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన తర్వాత మొదటిసారిగా వేల్పూర్ మండలానికి వచ్చిన సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఆయనకు వేల్పూర్ ఎక్స్ రోడ్డు వద్ద ఘనస్వాగతం పలికారు. వేల్పూర్ ఎక్స్ రోడ్డులో దివంగత నేత వేముల సురేందర్ రెడ్డి విగ్రహానికి ఎమ్మెల్యే పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అక్కడి నుంచి భారీ ర్యాలీగా వేల్పూర్ కు చేరుకున్నారు. వేల్పూర్లోని ఎమ్మెల్యే స్వగ్రామంలో ప్రశాంత్ రెడ్డిని నియోజకవర్గంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, కులసంఘాల నాయకులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి సన్మానించారు. నియోజకవర్గంలోని పలువురు ఆత్మీయుల కుటుంబ సభ్యుల వివాహ శుభకార్యాలకు ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి హాజరై పధూవరులను ఆశీర్వదించారు.



ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్న షాపింగ్ కాంప్లెక్స్

# మండల పరిషత్ షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ పనులు పూర్తి

## త్వరలో ప్రారంభం

వేల్పూర్, డిసెంబర్ 7: మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో నిర్మించిన షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ పనులు పూర్తయ్యాయి. మండల పరిషత్ సాధారణ నిధులు రూ.21లక్షలతో దీనిని నిర్మించారు. ఐదు షట్లర్లు నిర్మించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయం రోడ్డును ఆనుకొని ఉండడంతో ఖాళీ స్థలంలో షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మించడంతో మండల పరిషత్ కు ఆదాయం వస్తుందని భావించి మండల పరిషత్ సభ్యులు షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మించాలని గతంలో ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. రెండు నెలల క్రితం కాంట్రాక్టర్ పనులు ప్రారంభించారు. ఈ పనులు పూర్తి కావడంతో ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉంది.

## మండల పరిషత్ కు ఆదాయం

మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో విశాలమైన స్థలం ఉంది. ఖాళీగా ఉన్న స్థలంలో షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మిస్తే మండల పరిషత్ కు ఆదాయం వస్తుందనే ఆలోచనతో ఈ పనులు ప్రారంభించారు. షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ ను త్వరలోనే ప్రారంభిస్తాం. మాజీ మంత్రి, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి సహకారంతో ఈ పనులు పూర్తయ్యాయి. -భీమ జమున, ఎంపీసీ



## 9 నుంచి కమ్మ సంఘం రజతోత్సవాలు

బోధన్, డిసెంబర్ 7: బోధన్ లో కమ్మ సంఘం స్థాపించి 25 ఏండ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా ఈనెల 9,10 తేదీల్లో విశిష్ట కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆ సంఘం ప్రతినిధులు వెల్లడించారు. ఏటా ఆనవాయితీగా జరుపుకునే కార్తిక వనభోజన ఆత్మీయ సమ్మేళనంతోపాటు కమ్మ సంఘం రజతోత్సవాలను శని, ఆదివారాల్లో నిర్వహించాలని గురువారం నిర్వహించిన సంఘ కార్యవర్గ సమావేశంలో నిర్ణయించినట్లు వారు వెల్లడించారు. 9న ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు క్రీడోత్సవాల్లో భాగంగా ముగ్గుల పోటీలు, కబడ్డీ, ఖోఖో, మ్యూజికల్ ఛైర్తోపాటు పలు మనోరంజకమైన కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. 10న ఉదయం 8 గంటలకు అల్పాహారంతో మొదలై 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు ఆరోగ్య శిబిరం, వక్ర ఉపన్యాసాలు, సంఘ అభివృద్ధికి సాయం అందించిన దాతలు, సామాజిక వర్గంలో వివిధ రంగాల్లో నిష్ణాతులై, విశిష్ట సేవలు అందించి, ఉన్నత స్థానంలో ఉన్న ప్రతి రంగం నుంచి ఇద్దరు, ముగ్గురు ముఖ్యులకు సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట నుంచి 2 గంటల వరకు భోజన విరామం, అనంతరం జబర్దస్ట్ ఫేమ్ శివకుమార్ బృందంచే సంగీత, గాన, నాట్య, మిమిక్రీ, అనకరణ లాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. సామాజిక వర్గ కుటుంబ, బంధు, మిత్ర సమేతంగా పాలుపంచుకుని ఉత్సవాలను విజయ వంతం చేయాలని ఆ సంఘం ప్రతినిధులు కోరారు.

## బోరుమోటారు, కేబుల్ వైర్లు చోరీ



బాధితుడి వద్ద వివరాలు తెలుసుకుంటున్న ఎస్సై విక్రం

ఎడపల్లి, డిసెంబర్ 7: మండలంలోని జంలం గ్రామ శివారు లో ఉన్న వ్యవసాయ క్షేత్రంలో బోరుమోటారు, కేబుల్ వైర్లు గురువారం చోరీకి గురయ్యాయి. ఎస్సై విక్రం కథనం మేరకు.. జంలం గ్రామానికి చెందిన నర్సింహులు అదే గ్రామానికి చెందిన సత్యనారాయణకు చెందిన మూడెకరాల పొలాన్ని కొలుకు తీసుకొని వ్యవసాయం చేస్తున్నాడు. నర్సింహులు వరి నారుకు బుధవారం సాయంత్రం నీరుపారించి ఇంటికి వచ్చాడు. తిరిగి గురువారం ఉదయం వెళ్లి చూడగా బోరు మోటారు, కేబుల్ వైర్లు కనిపించలేదు. అవి చోరీకి గురైనట్లు గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం అందించాడు. ఎస్సై విక్రం ఘటన స్థలానికి చేరుకుని బాధితుడి వద్ద వివరాలు సేకరించారు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

# కొనసాగిన విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలు



భక్తులకు ప్రవచనం చేస్తున్న మంగిరాములు మహారాజ్

నందిపేట్, డిసెంబర్ 7: మండలంలోని సిర్పూర్ గ్రామంలో పెద్దమ్మతల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలు గురువారం కొనసాగాయి. రెండు రోజులుగా ఈ ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారు. కేదారేశ్వర ఆశ్రమ వ్యవస్థాపకుడు మంగిరాములు మహారాజ్, జడ్పీ చైర్మన్ దాదన్నగారి విరల్ రావు హాజరయ్యారు. వేద పండితుల మంత్రోత్సరణల మధ్య పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. మంగిరాములు మహారాజ్ భక్తులను ఆశీర్వదించి తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ఆలయం వద్ద పూజలు చేస్తున్న మహిళలు

## పాఠశాలలో రెయిన్ బో డ్

ఆర్కూర్ టౌన్, డిసెంబర్ 7: ఆర్కూర్ మున్సిపల్ పరిషత్ లోని మామిడిపల్లి నలంద హై స్కూల్ లో గురువారం రేయిన్ బో డ్ నిర్వహించారు.

చిన్నారులు ఇంద్రధనుస్సు రంగుల్లో దున్నులను ధరించి అలరించారు. పాఠశాల యాజమాన్యం నలంద ప్రసాద్, సాగర్ ఇంద్రధనుస్సు రంగుల విశిష్టతను విద్యార్థులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



ఇంద్రధనుస్సు రంగులతో అలరిస్తున్న విద్యార్థులు

## రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపిక

శకర్ నగర్, డిసెంబర్ 7: ఈనెల 8వ తేదీ నుంచి నందిపేట్ మండల కేంద్రంలో నిర్వహించనున్న రాష్ట్ర స్థాయి జూనియర్ కబడ్డీ పోటీలకు బోధన్ పట్టణం బీటీనగర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థినులు ఎంపికయ్యారు. ఎంపిక పోటీల్లో తమ పాఠశాలకు చెందిన 9వ తరగతి విద్యార్థిని సుప్రతీ, 8వ తరగతి విద్యార్థిని పి.అన్నప్ప ఎంపికైనట్లు వీకెటీ సౌజన్య వెల్లడించారు. రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలు నందిపేట్ లోని గీతా కాన్వెంట్ లో ఈనెల 8వ తేదీ నుంచి మూడు రోజుల పాటు కొనసాగుతాయని ఆమె తెలిపారు. ఎంపికైన విద్యార్థినులను ప్రధానోపాధ్యాయుడు అజై ముద్దిన, పీకెటీ సౌజన్య, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థినులతో పీకెటీ సౌజన్య

## బీచ్ వాలీబాల్ పోటీల్లో విద్యార్థుల ప్రతిభ



బిస్మితీయ స్థానంలో నిలిచిన పోచంపాడి విద్యార్థులు

మెండోరా, డిసెంబర్ 7: జుకాన్ పల్లి మండలంలోని కలిగోట్ పాఠశాలలో నిర్వహించిన బీచ్ వాలీబాల్ పోటీల్లో పోచంపాడి గ్రామంలోని జడ్పీ హెచ్ఎస్ విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపారు. అండర్-14, అండర్-17 బాలబాలికల విభాగంలో నిర్వహించిన పోటీల్లో బిస్మితీయ స్థానంలో నిలిచారు. హెచ్ఎం మనోహర్, పీకెటీ భూపతి, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను గురువారం అభినందించారు.

## నవగ్రహాల మండపం ఏర్పాటుకు భూమిపూజ

ఏర్లట్ల, డిసెంబర్ 7: మండల కేంద్రంలోని మార్కండేయ ఆలయం వద్ద నవగ్రహాల మండపం నిర్మాణం, నవగ్రహాల విగ్రహాల ఏర్పాటుకు బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు తుపాకుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి గురువారం భూమిపూజ నిర్వహించారు. పద్మశాలీ సంఘ సభ్యులు మాట్లాడుతూ.. తమ ఆరాధ్య దైవం మార్కండేయ ఆలయం వద్ద తుపాకుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ తన సొంత ఖర్చులతో నవగ్రహాల విగ్రహాలను కొనుగోలు చేసి, నవగ్రహాల మండపం నిర్మిస్తున్నారని అన్నారు.



భూమిపూజ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్